
ГРАНТИ NWO: МОЖЛИВІСТЬ ВСТАНОВИТИ
НОВІ ПРОФЕСІЙНІ ЗВ’ЯЗКИ

Національний фонд досліджень України та Нідерландська дослідницька
рада (NWO) оголосили конкурсний відбір на додаткові грантові можливості
Нідерландської дослідницької ради для українських вчених у межах
партнерської ініціативи «NWO-НФДУ 2023 року».

Метою конкурсу є стимулювання онлайн участі кваліфікованих дослідників
з України в поточних проєктах NWO та розширення їхньої професійної
мережі в нідерландській дослідницькій спільноті. Команда проєкту NWO
може надавати консультації, інформацію, наставництво та/або іншу
допомогу окремим дослідникам з України. Бюджет ініціативи становить 250
тис. євро. Максимальна сума одного гранту – 25 тис. євро. Грант можна
отримати на покриття витрат на оплату праці українського вченого, який
виступає партнером, та відповідних матеріальних витрат. Українські наукові
установи можуть отримати лише один грант в рамках цього конкурсу. В
рамках ініціативи українські вчені мають можливість працювати
дистанційно разом з науковцями Королівства Нідерландів і таким чином



продовжувати наукову кар’єру. Заявки на гранти можуть подавати українці,
керівники поточних науково-дослідних проєктів, які фінансує NWO. Гранти
надаватимуться переможцям до того моменту, поки не буде вичерпано
бюджет ініціативи. Вимоги до українських учених, які хочуть подати заявки:
має перебувати в Україні; мати науковий ступінь, отриманий або визнаний в
Україні; працювати на посаді доцента, професора або
головного/провідного/старшого наукового співробітника в вищому
навчальному закладі або науковій установі; мати офіційне
працевлаштування (основне місце роботи) в українському закладі вищої
освіти або науковій установі; бути співавтором заявки на участь у цьому
конкурсі; не працювати в науковій установі, яка підпадає під дію
міжнародних та національних санкційних законодавств та правил. Заявку на
участь у конкурсі можна подати до 8 квітня 2024 року.

Детальніше: https://is.gd/Go6Lkc, https://is.gd/XZL2kv, https://is.gd/ioOptx
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#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_ГрантиМіжнароднаПідтримка
#НРАТ_Науковцям_новини #НРАТ_Освітянам_новини
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